ERRATUM

International organizations and organizational fields: explaining policy change in the IMF – ERRATUM

ANTJE VETTERLEIN AND MANUELA MOSCHELLA

doi.10.1017/S175577391200029X, Published by Cambridge University Press, 22 February 2013

The publishers apologise to the authors and readers for this error. The authors' names were presented in the incorrect order on the title page of the above publication (Vetterlein and Moschella, 2013). They should have been mentioned in alphabetical order in order to indicate equal work on the article.

Reference

Vetterlein, A. and M. Moschella (2013), 'International organizations and organizational fields: explaining policy change in the IMF', *European Political Science Review*, First published online 22 February 2013, 1–23.